

贯彻落实党代会精神 助推宝鸡高质量发展

市委办公室： 谋在远处想在深处干在实处

本报讯 4月9日晚，市委办公室召开全体干部职工会议，第一时间传达学习市第十三次党代会及市委十三届一次全会精神，安排学习宣传贯彻工作。

会议指出，要把学习宣传贯彻好党代会精神，作为当前和今后一个时期的重要政治任务，谋在远处、想在深处、干在实处，为全市贯彻落实党代会精神作出示范。

会议强调，市委办全体干部职工要精读细研报告，深刻理解领悟“加快建设副中心、全力打造先行区”总体目标和强化“四维支撑”、坚持“五力并发”、抓好“十项重点任务”的重要意义和深刻内涵。要把党代会精神作为党员学习的重要内容，切实把思想和行动统一到市委决策部署上来，将党代会精神融入“三服务”全过程，当好学习贯彻的排头

兵。要在狠抓落实上下功夫，充分发挥办公室统筹协调、督查落实的职能作用，迅速在全市掀起学习宣传贯彻党代会精神的热潮。要在优化服务上树形象，围绕新任务、新要求，进一步提高工作标准、完善机制，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加优质的服务，为加快建设副中心、全力打造先行区作出积极贡献。

(俊峰 金鑫)

市政府办公室： 以新气象展现新作为

本报讯 4月10日上午，市政府办公室召开科级以上领导干部大会，传达学习中国共产党宝鸡市第十三次代表大会精神，安排部署学习贯彻工作。

会议指出，市第十三次党代会是全市政治生活中的一件大事，党代会报告为宝鸡今后五年的发展指明了方向，提供了根本遵循。市政府办公室全体人员要把学习贯彻大会精神作为当前首要政治任务，做到主动学、带头学、深入学，在深刻领会、准确把握上狠下功夫，迅速掀起学习贯彻热潮。

会议强调，要以市第十三次党代会精神为指导，提高政治站位，对照大会提出的总体目标、战略定位、发展路径和主要任务，找差距、补短板，强能力、促落实，结合自身职能举一反三、融会贯通，坚决把市第十三次党代会各项决策部署落到实处。要进一步贯彻“勤快严实精细廉”作风要求，理思路、抓重点，勇担当、重实干，以新气象展现新作为，以实际行动助力宝鸡高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(文宣)

创新履职方式 服务宝鸡发展

市政协去岁工作亮点纷呈

本报讯 建设“智慧政协”，为工作插上时刻在线的“信息翅膀”；反映社情民意，架起民情传递的“绿色通道”；建成各类委员工作室，打通委员履职“最后一公里”……2021年，市政协紧扣“民主、团结”两大主题，创新履职方式，主动担当作为，积极履行政治协商、民主监督、参政议政、凝聚共识四大职能，围绕宝鸡高质量发展奏响了一曲余韵悠长、亮点纷呈的履职乐章。

一年来，市政协注重强基固本，坚持党建引领，扎实开展党史学习教育，强力推进学习型机关建设，创新设立政协讲堂，开展“书香政协”读书活动，点燃团结奋进的智慧火花。强化机制创新，对标新时代政协工作的新要求，对政协多年形成的制度进行全面梳理，修订完善建立委员履职管理等各类制度39项，推进规范化管理。建成各类委员工作室135个，实现了市县区及委员全覆盖，为委员更好履职奠定基础。特别是建成“智慧政协”平台，打造“一网一端五平台”功能模块，涵盖提案工作、委员服务、

网络议政、远程协商等方面，让政协工作插上信息化翅膀。

“上周五我通过‘微建议’反映了宝鸡高速路口堵车严重的问题，建议加强交通疏导，这周一就得到了交管部门的办理答复。”委员们通过宝鸡市“智慧政协”移动履职App，可以及时反映群众身边“微诉求”，解决群众“微困难”。此外，委员经常出差参会难，“远程协商”功能时刻连线；写提案缺少素材，点开《民生热点关注》栏目找找思路；打开“数据大厅”，看看自己履职积分排名如何……“智慧政协”平台已经成为政协履职工作提质增效的“加速器”。

开展协商是政协的主责主业。一年来，市政协聚焦协商主业，精心选题、深度调研、认真协商，形成了一批有影响、有观点、接地气的调研成果。组织委员围绕体育强市建设、老龄化及康养产业发展、文化人才培养等6个议题开展双月协商，提出意见建议120多条，为市委、市政府决策提供了基础素材。精心实施年度协商调研计划，打造建言资政的精品力作15篇，其中关于推进乡村建设、奶山羊产业发展的建议在省上进行了交流，引起了强烈反响。

围绕发展大局，一年来，市政协充分发挥大团结、大民主、大联合的独特优势，下功夫聚合力、扬正气。制定出台凝聚共识工作意见，加强与社会各界的联系，新吸纳各行各业优秀人才123名，充实加强政协智库，为高质量发展凝聚合力。围绕教育、医疗等群众关注的重点方面，广泛征集意见建议，社情民意信息工作获评全省先进。发挥委员扶贫济困作用，广泛开展爱心济困活动，全年投入帮困资金308.5万元，帮扶困难群体7.6万人，办理民生类提案185件，反映社情民意信息150条，用实际行动展现了委员形象。

本报记者组

聚焦2022全市两会

我市出台《最低生活保障工作实施细则》—— 骗取低保将受罚

本报讯 日前，记者从市民政局获悉，为规范我市最低生活保障审核确认工作，推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，市民政局会同市财政局制定出台了《宝鸡市最低生活保障工作实施细则》。

据了解，《实施细则》进一步明确了最低生活保障各级职责，规范了最低生活保障基本条件。规定了户籍状况、家庭收入和家庭财产是确认最低生活保障对象的3个基本要素，调整了家庭收入的核算办法，并适当放宽了家庭财产豁免范围。进一步优化了最低生活保障受理、审核、确认程序，明确了监督检查和处罚措施，对共同生活家庭成员无正当理由拒不配合

最低生活保障审核确认工作的，或在提交相关证明(声明)时弄虚作假的，县级人民政府民政部门 and 镇人民政府(街道办事处)可以终止审核确认程序。已经享受保障的，暂停或取消其最低生活保障。对骗取最低生活保障待遇的人员，及时追回已发放的最低生活保障资金，给予非法领取最低生活保障金1-3倍的处罚，并将有关信息录入公共信用信息平台；对无理取闹、采用威胁手段强行索要最低生活保障待遇，情节严重的，移送公安机关依法处理。

本报记者 鲁淑娟



爱心援助 共战疫情 西安市慈善会向我市捐款捐物

本报讯 4月7日，西安市慈善会向我市捐款50万元和100幅书画作品，用于支持我市防疫工作，慰问坚守一线的疫情防控人员。

自本轮疫情发生以来，为助力我市疫情防控工作，西安市慈善会先后4次为我市送来总计88万余元的抗疫物资和生活物品，并积极组织未央区慈善协会向我市援助10万余元的生活物品，积极对接、协

调西安爱心企业向我市捐赠66万余元物资。为了慰问一线防疫人员，此次西安市慈善会特意向我市捐款50万元。同时，西安美术家协会积极响应西安市慈善会的号召，组织协会上百名画家，向我市捐赠公益书画100幅，以艺术的方式为战“疫”奉献力量。

本报记者 罗琴



陇县： 小玩具带来2000万元大订单

日前，在位于陇县天成镇上寨子村的秀美天成服饰有限公司，工人正在赶制今年初签订的价值2000万元的毛绒玩具产品。该公司是天成镇去年招商建成的企业。镇、村妇联广泛发动组织妇女参加培训，目前公司已投产运营。公司负责人刘伟说：“今年我们又订购了几十台机器，到时候可稳定用工150余人。”

(张建英 宋文君)



太白县太白河镇： 6万元奖励乡村振兴功臣

本报讯 日前，太白县太白河镇拿出6万元资金，奖励2021年度乡村振兴示范村创建先进村、乡村振兴龙头企业以及乡土人才等，其中兴隆村获得2万元乡村振兴示范村创建先进奖。

2019年，太白河镇兴隆村通过招商引资，引进陕西秦晋恒通渔业有限公司，建成标准

化鱼池94个，养殖金鲢、虹鲢、三文鱼、鲟鱼等冷水鱼，产品主要销往甘肃、宁夏、青海等地。兴隆村通过发展冷水鱼养殖产业，实现了村民脱贫致富奔小康，去年该村被确定为太白县12个乡村振兴示范村之一。秦晋恒通渔业有限公司带动了当地冷水鱼养殖产业，并成为龙头企业。在这次表彰活动中，该

公司获得“乡村振兴龙头企业贡献奖”，公司负责人表示，今年他们要扩大养殖鲟鱼70万尾，力争年产值达到1100万元，带动更多群众增收。

据了解，太白河镇今年将投资2300余万元实施“为民服务八件实事”，其中包括王太路改造提升、建设秦西南林麝养殖园区一分场、太白河体育健身广场、举办第四届黄金小镇乡村文化旅游节等。

本报记者 刁江岭

乡村振兴进行时

本周天气： 吹风扬尘气温降

本报讯 虽然夏季还未到来，但是连日来气温上升较快，街头不少年轻人都迫不及待地换上了短袖。4月10日，笔者从市气象台了解到，本周初我市将出现吹风扬尘和降雨天气，后半周以多云天气为主，气温较上周也会有所回落。

根据最新的气象资料分析，预计4月11日到12日，我市将有一次吹风扬尘和降雨过程。吹风扬尘主要发生在11日白天，风力5到6级，阵风可达7级以

上，晚些时候将会有降雨。12日小雨转多云，后半周以多云天气为主。本周，日最低气温川原区7℃至9℃、南北部山区3℃至6℃，日最高气温川原区20℃至22℃、南北部山区16℃至20℃。

市气象台工作人员提醒，近期天气多变，市民应及时增减衣物，预防感冒。另外，吹风扬尘降温天气不利于室外活动，建议外出人员注意提前做好防护。

(张敏涛 李恩莉)



麟游： 千名干部植新绿

日前，在麟游县九成宫镇城关村小湾组郝家滩，来自全县城区机关、企事业单位的1100多名干部职工在这里栽种油松、樟子松近4000棵，绿化面积达到50余亩。

(石宝军 牛媛媛)